6H9H HEME

1. ROWEFBRAEZHE 2SIV, (F10.RK)

y? — 22

Wy =zy-=z 2y = 27y »y(1) =1
B)(Bz+2y+1)dz+(2z—-y—4)dy=0 (4)zy’ +y=sinz
(5)y'sinz = ycosz 6)y +y==z,y(0)=0

2. ~ULR—A DS FER y«w=§%uT®Mﬁﬁ%%&éww%5ﬁ)

(1) z=y'"* (a DEFBEHTRD L) ZRANVTEEEBREZITY, 1KHEEMT 2
KXERD L.

(2) (1) TELNIEWSHEX LT

(3) (2) THOLNIMED LI, “NX—A OWHFRAD—RFELRD &.

3. 25BN sinydz +cosydy = 0 IZOWTC, e BFEZTAFTHHZ L&KL, —
R RO L. (15 R)

4. f = (z —y)? O—Bff%E, u=2—y TEEEHRETHZLIZLVKRD K. (10 R)

FENBK-STLE AU TORMEEL / — MR- T EEW.
RO FRAEMRT. (7L 8IFHEBTL> TVARVHNATY)

(Vy®+2% =0 (2) (v + €®siny)dzx + (2zy + €® cos y)
3)zy' +2y =3z (4)y' cosz + 3ysinz = sin 2z
(5) (cosz + 2zy)dz + z2dy =0  (6)zy’ +y =y’logz
— 1
()2 +y2 +1=0 8y =L

y—z+95



N2, % - I

Ly Yexi- ® AR 1 EENY

S-—rd'g = § o dy
.,00‘1@4“( X*C

- ﬁ _ A
@) y's —é)(T)_ SN STY SN T
1
RS L =v- | R
%:T( 2V ~V)=x 2 X 2 L3

Doy (Vs 1) = =Log X +
viel-et g e (e=c)
VY= s w7t Yw-l s ce2
' 5{3&31 = 9.4 ehy

(3). 2 (3242 =2, - (a2-Y-4)=2 | ) cnerR . AR39)

1_\.::

um) fsxfzyﬂ dot + [ -ty -ady- [ 2 dady

= Sk oY -2 47 =C ety

34U -8y e (aemce) APRTBRY.




@) Y+ %4 Txant ¥ RR4EfOY .
e @ (e @5 dre )
<4 (S amt dt +c)
=3 (—cmy«C) CR3

() Y=Y SBL oy AR I EfY
o dy= § 48 dx
«Qoa\d= rog Ain t ¢
U €% aint = c- 4 CAETH IS
) RRA Y
Yy e—Sldx. ( STJ(-ng dx+c)
et (fretdat )
ce (qet- feldg )
- e (g-e*- e*xe)
- A= |+c- €7
o Yeamiee? 183

2.0 Q=-1 g3, Z-=1
- d . ik
V=2, Aex2z7 m
L

Ry Y0)=0 &Y c- 1.




$-3

Q) AR4 5
=7 (Fae™ gy e o)
o sePef0) s lrc e .
) 2= -
Y v e
3. ’%ﬁ Ohamy = €ty , <E-eraxi: el )
e r3vEer ). € e BHAS TS, ARSI 1
,,WMCUJ) [ eamy da= [ e cec -dy ~ (Tt co:z’a dx dy
g = C/\"Wg-k*e /g - ex,qm"a et AM“J =C ey
4. U=2-Y 33, Yex-u , Y=l-u B
o -u =0 3. /Afi’{ X |
f s du= f 1d o

- | -
lylu*‘l‘ru du= 2t ¢

L (1 a>+Lgct+u) mxoc =97+c  (ac—c)
LU - o L o (6% 3)

- mﬂ_ _e. o™
=y = C €
R 2 — - . z‘x
=2+ Y l=c€

L )
talor=raalii '




o F4

‘f s cl"g szx S -
Sl Lyt T

s

25— Y Y (Hloes) @Y
@)ﬂ( ey ) = 29+l an, <L (Y rElaih 24+ etosy

&) weRe . AR 30 )
Cou, ‘J) ke A aimy da+t ot etary dg - [ 29+ et ot Axi%
ﬁ = aOa +€" A =C ety
-‘{4 Iy
*“é] €_$“di (f3 e*“" dx +¢)
=0 -(fB-ldJHc) |
I S O SR BN B ey
**(15753‘(41;"‘*)” o | |

DU . 3Mc(:e -
1 Eiﬁ . (fzmx €§ c[+c_)

e (f24m>( S dzre)

C @a-t chur. —awedi- dt £

e (2t gt e )
= (tTTr ) o S
R (v e) 5 oemxrce’ . @3,




by ke, o AR5 )

B ORE roé (cm(+2143) 1 ) -—-5( ;M

ULy )= fceu»rn“s dx + fxz 4y - [foxdady

T O u S RNV -

, (e) 2= vy Y-F, Y-zl
U ar - ,&au |

,, Z' TR et ety RR 4y

CE M (o e o)

2 ( f—#«&ax d1 +¢) |

| X(%%i—f%dv{—bc)

= ('{“«@3)('\‘7'5*0)

= Mg+t

/3 — 1 B3
!Zoaxﬂ-rc:t

(N e )3 BRET atr3T
o Y=ton( Ly 7"

() Yoy R axthy=c

4

]

etd').




